

# 海底隧道禁止跑大货

## 管理办法开始向社会征求意见, 洞口外沿100米内禁设加油站

本报4月24日讯(记者 刘丹) 作为连接青岛与黄岛的交通要道, 青岛海底隧道即将通车。为加强隧道管理, 24日, 就新拟定的胶州湾隧道管理办法, 青岛市法制办开始向社会征求意见。根据意见, 摩托车、大货禁入隧道, 隧道外百米内禁设加油站。

《青岛市胶州湾隧道管理办法(征求意见稿)》提到, 行人和自行车、电动助力车、三轮车、畜力

车、残疾人专用车等非机动车辆不能进入隧道; 摩托车、拖拉机、低速载货汽车、大中型货车、轮式和履带式专用机械也禁止通过隧道。车辆通过隧道时, 要根据价格主管部门规定的标准缴纳车辆通行费, 并且在通行时要按照交通标志、标线限速行驶, 开启前照灯、示廓灯和后位灯, 禁止使用远光灯, 也不能在隧道内擅自停车、丢弃杂物。

根据《办法(征求意见稿)》, 隧道的安全保护区包括隧道上方、沿线两侧各100米范围和洞口外沿100米范围。在安全保护区内人们不得新建、改建、扩建影响隧道安全的建(构)筑物, 并且进行爆破、钻探、锚泊、挖砂(沙)、采石、采矿、取土等活动; 不允许设立加油站、加气站; 更不能在安全区范围存放易燃易爆品和危险化学品。另外, 依附或者穿越

隧道设置管线的, 设置单位应当与经营单位签订协议, 并到市建设行政主管部门办理有关手续。

《办法(征求意见稿)》称, 经营单位应当制定养护维修的规章制度, 按照技术规范和操作规程进行日常养护, 定期维修、检测, 并建立养护档案。养护维修作业应当由具备相应资质的单位承担, 配备与养护维修规模相适应的专业技术人员和机械设

备。其中养护维修作业的车辆、机械设备也要设置明显的作业标志, 除紧急抢修外, 养护维修作业应当避让交通高峰时段。

根据安排, 对《青岛市胶州湾隧道管理办法(征求意见稿)》有任何建议, 市民可在4月27日前向市法制办反馈。地址: 青岛市香港中路17号市政府法制办公室法规二处, 邮编: 266071, 电子邮箱: faguierchu@163.com。

# 3.5万考生参加青岛公考

## 考试人数首次降低, 人口普查成申论热点

记者 刘丹 见习记者 朱夏雅南



24日, 2011年青岛市公务员笔试如期而至, 3.5万考生在各考点进行了笔试。据了解, 本次考试行测题型变化较大, 相比较而言, 申论要简单一些, 总体难度有所降低。记者了解到, 虽然今年考试人数首降, 但仍有不少“裸考”生, 而且多数为已经工作的人员。

## “裸考”生轻装上阵

上午8点半左右, 在南京路小学考点, 考生正在陆续走进考场, 虽然进场时工作人员检查考生证件的氛围比较严肃, 但不少考生说说笑笑, 没有一点压力。在青岛已经工作了两年的小吴告诉记者, 他已经考了两年公务员了, 虽然每次都考, 但准备的时间却很少。“工作太忙了, 这次考试我一点都没有准备。”小吴说, 现在在工作基本稳定, 一个月工资多的时候有3000多元, 考公务员就是来碰运气。

小王在青岛大学读研究生, 今年7月即将毕业, 由于忙着写论文, 所以只有在考试前准备了几

天, 算是“裸考”上阵。“没有付出努力, 考不上也没有压力。”小王说。

考生小段在青岛一家公司从事会计工作已经4年了, 由于她是学财务管理的, 考公务员也没有“跨专业”, 加上工作忙, 没有准备就陪表妹一起参加了考试。小段说, 考上了就算证明了自己有这方面的能力, 考不上也没关系, 现在的工作她一直很喜欢, 也很满意。“来考试的时候还挺担心会被同事, 或者领导看到, 怕以后工作发展上会受影响。”小段说, 领导并不知道她要来考公务员, 怕给领导留下不好的印象。



24日, 在青岛福林小学考点, 考生走出考场。 本报记者 杨宁 摄

## 人口普查进申论试题

记者了解到, 今年的行政职业能力测验总体难度与去年考试相比有所降低。行测考试题目量为120道, 考试最显著的变化是数量关系部分取消了对数字推理题型的考查, 而很多考生都觉得数字推理题耗时较长且难做。同时, 判断推理部分也取消了对类比推理这一常规题型的考查, 并相应地增加了对图形推理题型的考查力度。

考生小王告诉记者, 他对今天的考试还是比较满意。小王说: “大多数考生都觉得数量关系题最难, 而在以前的考试中, 做完言语理解与表达题目后, 紧接着就是数量关系题, 而今年做完言语理解与表达题目后, 接着做的是判断推理、常识判断等题目, 数量关系题在最后。”小王解释, 题目由易到难, 让他觉得很顺利, 也很适应。

下午申论考试结束后, 记者了

解到, 这次申论考试共有四道大题, 其中“第六次人口普查”成为这次考试的重点。去年刚刚毕业, 之前已经参加了两次公考的小李告诉记者, 今年申论与去年相比要简单一些, 第一题与第二大题均涉及到人口普查的问题, 主要考了对人口普查的了解, 以及从个人角度来说该怎么配合这次人口普查。小李解释说: “申论的考题很贴近生活, 大家都参与了人口普查, 所以写起来比较顺手。”第三题是关于人口老龄化的问题, 对老年人的服务工作提出改进意见, 最后是一篇不少于800字的作文, 小李介绍: “作文是以‘家底’为题, 虽然要求考生任意发挥, 但应该需要结合中国的基本国情来写。”

考生小段告诉记者, 这次申论考试并不是很难, “比起上午的行政能力测试来说, 申论要简单很多”。

### 相关链接

## 公考人数首度大幅下降

据了解, 本次考试共设39个考点, 1170个考场。据青岛市人社局公布的数据显示, 此次计划招录626名公务员, 共有35046名报考者确认参加考试。

2010年青岛共有41924人报名参加考试, 今年的报名人数与去年相比下降了16.4%, 平均录取比例仍达到57:1。这也是青岛公考人数首度大幅下降。



ICBC

## 嫣然天使基金灵通卡



因为感动, 所以行动;  
因为关爱, 所以施爱……



ICBC

网站: www.icbc.com.cn 服务热线: 95588